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①年齢層
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テレビ･ラジオ

雑誌

新聞

ポスター･ちらし

インターネット

本日ここで知った

人

②認知経路（複数回答）

③展示に関する満足度

大満足 不満足

　 特別展「北斎展」アンケート集計結果
　
         開催期間：平成１７年１０月２５日～１２月４日
　       総回答者数：７，２９０人（入館者数　３３２，９３９人　アンケート回収率  ２．１％）

④主な意見・感想
 
 ・出展されている作品の量、質共にすばらしかった。（同様２５２通）
 ・北斎という人の偉大さ・生き様が感じられた。（同様１７１通）
 ・たいへん混雑していて、ゆっくりと楽しめる環境ではなかった。（同様439通）
 ・照明が暗すぎて観賞しづらい。もう少し明るくして欲しい。（同様310通）
 ・作品ごとの間隔や最前列の設定など、混雑を考慮した展示を行って欲しい。(同様219通）

　出展総数５００点、海外の美術館・博物館からも幅広く北斎の優品を集めた今回の展覧会は、３３万人
を超える方々にご来場いただき、８８パーセントを超える方々に「満足」との評価いただくことが出来ま
した。加えて、本展覧会では、幅広い年齢層のお客様にご来場いただき、あらためて北斎の偉大さ、また
その作品に対する人気・関心の高さがうかがわれます。
　しかしながら、たくさんのお客様をお迎えしたということもあり、「展示場の混雑しすぎている」「観
覧環境が悪い」「説明文が読みにくい」などのご指摘も多数いただき、展示方法等の満足度の低さにも如
実に現れる結果となっております。
　たくさんのご意見・ご感想をいただき、誠にありがとうございました。
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